

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 Г.

## Новости

### ПРИАНГАРСКИЙ БУДЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫМ

**П**РИАНГАРСКИЙ посетили руководители района — глава администрации В. Е. Говорский, его первый зам. П. Ф. Безматерных, зав. отделом лесной промышленности В. В. Дугот, вместе с начальником УИН УВД края В. К. Шашиниковым. Рассматривался и, в принципе, был решен вопрос о передаче этого поселка в муниципальную собственность.

Как нам стало известно, на дизельную электростанцию п. Приангарский возвращены заплаты к дизель-генераторам, вывезенные в соседние колонии в процессе реорганизации отдела ИУ УВД. А взамен «конфискованной» прежде техники управление УИН пообещало новый автобус.

В ближайшее время должна начаться фактическая приемопередача объектов населенного пункта непосредственно в нем самом.

В. ЗЫКОВ.

### ХОРОШО БЫ СДЕЛАТЬ ТРАДИЦИОННЫМИ

**В** ПОСЛЕДНЕЙ декаде января районным спортивным комитетом совместно с РУНО проведено семинар-совещание с преподавателями физкультуры школ района.

Собравшимся педагогам, кроме теоретических занятий и ознакомления с нормативными документами, были предложены к просмотру несколько открытых мероприятий. На базе КСШ № 3 прошла показательная тренировка по баскетболу (преподаватель Ю. А. Тен), на базе КСШ № 4 был проведен открытый урок по теме «Физкультура» (преподаватель Н. А. Долгова), а также показательное внеклассное мероприятие для младших школьников (преподаватель Э. В. Шашифов). Был намечен и план работы районного методического объединения преподавателей и принят к исполнению график проведения спортивных соревнований среди школьников.

Подобные семинары-совещания, как нам сообщил преподаватель РСК А. С. Ломичинский, не проводились на протяжении последних нескольких лет и стали хорошим подспорьем преподавателям физкультуры для организации своей работы. Поэтому и было высказано предложение сделать такие встречи традиционными.

К. ДАНИЛЕНКО.

## ДЕЛО И ЛЮДИ

**А**ВТОМОБИЛЬ. Это техническое средство буквально с первых дней своего существования ворвалось в жизнь человечества и очень скоро для многих превратилось из предмета роскоши в предмет первой необходимости. Сегодня автомобиль перевозит грузы и пассажиров, работает в пустынях и на Крайнем Севере. Даже подросток, едва начинающий осваивать вождение мотоцикла, считает эти транспортные средства незаменимыми друзьями. Но настоящим другом оно станет только при обязательном соблюдении человеком всех правил эксплуатации и поведения на дороге. В противном же случае автомобиль из надежного, верного помощника превращается в брешь, способную не только предать в самый неподходящий момент, но и отнять у человека жизнь.

Одним из таких правил можно назвать техническое состояние транспортного средства, за которым неустанно должен следить его владелец. По данным официальной статистики, ежедневно на дорогах России в дорожно-транспортных происшествиях (ДТП) гибнет более ста человек. И немалая доля из числа этих происшествий происходит из-за неудовлетворительного технического состояния автотранспорта. До боли обидно осознавать, что иногда причиной крутого материального ущерба или гибели человека

становятся или не проверенные своевременно тормоза, или «кобальтовая» покрышка, не сумевшая удержать автомобиль на мокром асфальте.

Чтобы этого не происходило, при отделах внутренних дел созданы подразделения, основная функция которых заключается в осуществлении четкого контроля за техническим состоянием мото-, автотранспортных средств и прицепов к ним. Не является исключением и наш район, где при ОГАИ Кежемского РОВД

существует автотехническая инспекция, без четкой работы которой, я в этом абсолютно уверен, ДТП на дорогах района могло быть значительно больше. Даже по самым скромным подсчетам, на 1 января нынешнего года в районе насчитывается свыше пяти тысяч единиц мото-, автотранспорта и прицепов к нему. Тем не менее, как это убедительно доказывают цифры статистики, за последние пять лет в районе не произошло ни одного ДТП, после которого экспертами было бы дано заключение,

что причиной аварии стали технические неисправности в автомобиле.

Таких высоких показателей в работе нашего подразделения не удалось бы добиться, если бы не люди, работающие в нем. Это Виталий Николаевич БАРАНЕНКО, Михаил Михайлович ЗАРУБИН и Виктор Петрович СТЕПАНОВ. Именно они, работая с 1993 года внештатными сотрудниками ГАИ, несут на своих плечах всю грузу работы по проведению ежегодных технических осмотров. [Окончание на 4-й стр.]

## ОДНА КОМАНДА



— Виктор Прокопьевич, расскажите в нескольких словах о криминальной обстановке в районе.

— Криминальная обстановка у нас, к великому сожалению, оставляет желать лучшего. Однако нельзя не отметить, что в течение последних трех лет наблюдается некоторая стабилизация положения и происходит снижение уровня общей преступности, в том числе и по категории тяжких преступлений. Положителен у меня роль в этом сыграла работа совета по координации деятельности правоохранительных органов района. На его заседаниях рассматривались вопросы координации деятельности по предупреждению преступности среди несовершеннолетних, проблемам наркомании, совершению тяжких преступлений и соблюдению налогового законодательства.

С помощью совета создана и работает постоянно действующая оперативно-следственная группа, благодаря деятельности которой стал возможным раскрытие всех умышленных убийств в районе.

В 1997 году было зарегистрировано 661 преступление, против 709, совершенных в 1996 году; снижение произошло почти на 7 процентов.

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

### ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ

Созданные в России еще при Петре I органы прокуратуры осуществляли и осуществляют сегодня контроль за неисполнением единым соблюдением действующего законодательства и стоят на защите свобод и прав личности, предоставленных правительственными документами и Конституцией РФ.

О том, как это удается прокуратуре Кежемского района, беседует наш корреспондент К. Даниленко с советником юстиции, прокурором района В. П. МИЗЕНКО.

Меньше стало преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах, случаев умышленного причинения тяжкого вреда, изнасилований, случаев разбоя и краж, а также непропорциональных завладений транспортными средствами, случаев хулиганства и поджогов.

Вместе с этим в 1997 году произошел рост числа убийств, грабежей и случаев наркомании. Так, в 1996 году было совершено 8 убийств, в 1997 году — 11. На 10 случаев больше,

по сравнению с 1996 годом, было совершено ограблений (9; 19).

Так что работать и нам, и правоохранительным органам есть над чем.

— А как бы вы охарактеризовали работу следственных органов?

— В 1997 году следователями прокуратуры с обвинительными заключениями направлено в суд 23 уголовных дела, следователями следственного отдела Кежемского РОВД — 140 (из них в отношении несо-

вершеннолетних 32), дознавателями — 73.

Следует отметить, что следователям прокуратуры уголовные дела на дополнительное расследование не направлялись, это свидетельствует об их четкой и качественной работе.

Очень жаль, что подобных слов нельзя сказать о следователях следственного отдела РОВД, которым на дополнительное расследование было возвращено свыше 9 уголовных дел и еще шесть дел были возвращены прокурором. Дознавателям также было возвращено на дополнительное расследование семь уголовных дел.

Снижение результативности работы следствия и дознания Кежемского РОВД обусловлено теми же причинами, что мешали работе в прошедшие годы. Практически ничего не изменилось с кадровым составом следователей и дознавателей РОВД и в 1997 году. Ни один из них не имеет высшего специального образования, в связи с этим отчасти и допускались случаи низкого качества расследования. По вопросам следствия и дознания мной было внесено 17 представлений, по которым три должностных лица были при-

[Окончание на 2-й стр.]





